



НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТАМ
ФИНАНСОВОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ

Приложение 1 к письму от 25.10.2017 № 30

Заключение
по результатам экспертизы применимости
Международных стандартов финансовой отчетности
и Разъяснений Международных стандартов финансовой отчетности
на территории Российской Федерации

Нами, Фондом «Национальная организация по стандартам финансового учета и отчетности» (далее – Фонд «НСФО»), определенным Экспертным органом в соответствии с Положением о признании Международных стандартов финансовой отчетности и Разъяснений Международных стандартов финансовой отчетности для применения на территории Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. № 107 (далее – Положение), проведена экспертиза применимости документа Международных стандартов финансовой отчетности «Разъяснение КРМФО (IFRIC) 23 «Неопределенность в отношении правил исчисления налога на прибыль».

Основания для проведения экспертизы

Экспертиза проведена в соответствии с Положением на основании Соглашения Министерства финансов Российской Федерации и Фонда «НСФО» об экспертизе применимости Международных стандартов финансовой отчетности и Разъяснений Международных стандартов финансовой отчетности на территории Российской Федерации от 18 июля 2011 г. № 01-01-06/07-144.

Экспертиза проведена в ходе осуществления действий по признанию для применения на территории Российской Федерации документов международных стандартов с целью подтверждения применимости на территории Российской Федерации каждого документа международных стандартов, поступившего на экспертизу.

Содержание экспертизы

В ходе экспертизы нами всесторонне рассмотрен поступивший документ международных стандартов с целью подтверждения применимости его на территории Российской Федерации.

Для целей проведенной экспертизы документ международных стандартов рассматривается нами как применимый на территории Российской Федерации, если

нами не выявлены факты, свидетельствующие, что данный документ в целом или отдельные положения его:

- 1) противоречат законодательству Российской Федерации;
- 2) не отвечают общественным интересам, а также уровню развития науки и практики бухгалтерского учета;
- 3) не соответствуют потребностям пользователей бухгалтерской (финансовой) отчетности в полезной и достоверной информации о финансовом положении и финансовом результате деятельности организации;
- 4) не обеспечивают единство системы требований к составлению отчетности;
- 5) не обеспечивают условия для единообразного применения на территории Российской Федерации.

Результаты экспертизы

На основе проведенной экспертизы подтверждаем применимость на территории Российской Федерации документа Международных стандартов финансовой отчетности ««Разъяснение КРМФО (IFRIC) 23 «Неопределенность в отношении правил исчисления налога на прибыль»».

Председатель Президиума
Фонда «НСФО»

И.А. Козырев

